

Керівнику Всеукраїнського  
проєкту «Школа миру»  
Поповичу Володимиру Васильовичу,  
генерал - майору запасу,  
Голові Асоціації миротворців України  
директора  
Комунального закладу «Харківський ліцей № 17 Харківської  
міської ради»  
Касеко І.І.  
Адреса ХГ (ХЛ):  
м.Харків, вул.Ак.Павлова, б.313-В, 61168

### Звіт щодо проведення заходу

Назва заходу «Ніколи знову!» \_\_\_\_\_

Формат заходу \_\_\_\_\_ виставка газет-колажів до Дня Пам'яті жертв Голокосту \_\_\_\_\_

Дата проведення \_27.01.24\_\_\_\_\_

Короткий опис заходу та його результати (у форматі статті для соц. мережі)  
В січні учасники школи миру ХЛ 17 Бузаджи Ольга, Биканова Катерина, Нікіфоров Михайло прийняли участь у виставці газет-колажів. Також, учні 6-8 класів долучились до заходу. Метою заходу є виховання в дітях розуміння цінності кожного життя та рівних прав кожного народу, сприянню миру та недопущення конфліктів. Геноцид-найстрашніша та найогидніша помилка людства.

Представники громадських організацій, в т.ч. партнерських іноземних NGO, ЗМІ (якщо є)

\_\_\_\_\_

Фотографії \_\_\_\_\_

УКРАЇНА ПАМ'ЯТАЄ!



1932 - 1933

ОЛОДОМОР-ГЕНОЦИД УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ

27 СІЧНЯ - ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ.



6-А

Голокост був систематичним, державним переслідуванням і вбивством шести мільйонів європейських євреїв нацистським режимом Німеччини та його союзниками й колабораціоністами. Голокост був тривалим процесом, що відбувався по всій Європі з 1933 по 1945 роки.



## Голокост

Спогад про Голокост — невиліковна рана в історії людства. Але в пам'яті про цю трагедію ми шукаємо надію на світле майбутнє, засноване на толерантності та любові!



# Пам'ятайте!

27.  
01.  
24



Трагедія - найбільша катастрофа людства - холокост, що довів до знищення шести мільйонів євреїв, а також мільйонів євреїв, циганів, осіб з фізичними вадами та інших переслідуваних груп.

Вшануємо пам'ять тих, хто загинув, і прагнемо до миру та толерантності, щоб зникли всі причини, що призвели до цієї трагедії.

Нехай пам'ять про подвиги наших предків буде для нас натхненням, щоб з любов'ю одини зберігати світ і мир.

# Ніколи знову!



# ГОЛОКОСТ



Минуло 79 років, ця дата досі є пам'ятною як у нашій країні, так і по всій Європі. Саме цього дня, 27 січня 1945 року, було звільнено німецький концентраційний табір «Аушвіц».

Голокост - це вся політика нацистів, їхніх союзників та посібників, щодо переслідування та масового знищення євреїв з 1933-1945 років. І все це просто за те, **ким вони були**.



Все почалося саме тоді, коли Адольф Гітлер, який став лідером партії, прийшов до самої влади.

Для нього не було гіршого ворога, ніж радянський єврей.

Їх одразу почали обмежувати в правах, говорити що вони не те щоб люди, а огидні істоти, що лише віддалено нагадує людину. І 1938 року, 9-10 листопада пролилася кров. Подія отримала назву "Кришталева ніч" - через розбите скло від вітрин магазинів, яке вкрило вулиці. Нацисти вбили 91 єврея, заарештували та відправили до концентраційних таборів 30 000 людей, знищили 267 синагог.

Способи вбивств євреїв були найрізноманітніші, крім розстрілів могли і спалювати живцем, труїли отрутою, топили, і все найжахливіше. Особливо закопували живцем дітей. Через це, місцеві жителі міськ Голокосту розповідали, що земля ще два-три дні ходила тобуном, а з-під неї роздався плач і стогін.



День пам'яті жертв Голокосту - це не лише вшанування тих, хто загинув від рук нацистів, але й мільйонів жертв інших геноцидів у всьому світі.

Цей день нагадує, як важливо бути толерантним до переконань інших людей та відмінностей між людьми та як важливо протистояти поширенню ненависті.

Цей день також допомагає нам ніколи не забувати події Голокосту, щоби запобігти повторенню цієї трагедії у майбутньому.

Сьогодні масштаб Голокосту визнають у всьому світу. Він служить прикладом жахів геноциду, а також того, як певна поведінка може призвести до цього.

Але, на жаль, Голокост - не єдиний геноцид, який стався в історії. У Камбоджі, Руанді, Боснії та Дарфурі мільйони людей також вбили через їхню ідентичність.

Посилання на сторінки у соц. мережах, сайти організацій тощо

<https://sch17.klasna.com/uk/site/shkola-miru.html>

Відповідальний за реалізацію  
проекту у ХЛ 17 Миргород Наталія Володимирівна, 0661124501,  
myrhorodnataliia@gmail.com

Директор ХЛ 17 Касеко Ірина Ігорівна\_\_\_\_\_Е – mail: sc17@ukr.net